
  

3. ROČNÍK 

ŠvP v Radvanicích  
 Školu v přírodě jsme trávili koncem května v Radvanicích, v krásné CHKO Broumovsko a Adršpach. 
Z tohoto důvodu jsme podnikali každý den výlety a exkurze po zdejší přírodě, zajímavostech a četných 
památkách. Navštívili jsme Skalní město v Adršpašských skalách, kde jsme obdivovali rozmanitost skalních 
útvarů. Vylezli jsme na rozhlednu Žaltman v Jestřabích horách, odkud se nám naskytl výhled až do Polska. 
Ve hvězdárně v Úpici byl pro nás připraven dopolední naučný program. Při zhlédnutí filmu a přednášky 
o Sluneční soustavě jsme si zopakovali naše znalosti z prvouky a prohlédli si zdejší hvězdářskou kopuli 
a dalekohled. Poznali jsme i krásy zdejší lidové architektury - malebné roubenky ve Starých Radvanicích. 
Také jsme se přenesli do doby dětství spisovatelky Boženy Němcové a prošli si Babiččino údolí. Zastavili 
jsme se na Starém bělidle, u Viktorčina splavu, ve mlýně, mandlu a ochutnali místní trdelníky. 
U ratibořického zámku jsme si představovali paní kněžnu Zaháňskou, u Babiččina sousoší jsme „viděli“ 
živou babičku s vnoučaty. I když nás vystrašila bouřka, stihli jsme i prohlídku náchodského zámku a společně 
jsme si zazpívali v krásném Španělském sále známou lidovou písničku.   
 Všechny naše zážitky umocňovala i honba za pirátským pokladem, nácvik orientálních břišních tanců 
pro dívky a závěrečná společná diskotéka.  
  Rodiče ocenili bohatý program naší školy v přírodě i díky stálým reportážím naší redaktorky Ilony 
Kotíkové.  
                                                Mgr. Iveta Matyášková, Mgr. Jana Vránková, Jitka Boudná 

Naučná exkurze do 
planetária 
 Hned po Velikonočním pondělí 
jsme vyjeli v rámci prvouky do planetária 
ve Stromovce. Počasí nám přálo, proto 
i vycházka parkem nás příjemně naladila. 
Byli jsme nadšeni i celou expozicí ve 
vstupní hale planetária. Zaujaly nás 
vesmírné moduly, skafandry kosmonautů 
i všechny prezentované informace 
o dobývání kosmu. Pak jsme přešli do 
promítacího sálu, kde začal výchovný 
pořad „Vesmír kolem nás“. Ponořili jsme 
se do hlubin vesmíru a pozorovali planety 
sluneční soustavy, vzdálené hvězdy 
a souhvězdí. Celé téma nás zaujalo a 
následně jsme si všechny planety sluneční 
soustavy nakreslili. Zajímavé poznatky 
určitě využijeme i v hodinách prvouky.   
                  Mgr. Iveta Matyášková,  
                 Mgr. Jana Vránková 
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